

办了全套假证也躲不过“电子眼”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错)东明县的赵某购买了一辆已达报废标准的轿车,为了能开上路,便通过网络办理了全套假证。不过,交警部门缉查布控系统还是让他现了形。11月1日,定陶交警部门对赵某实施处罚。

据介绍,9月21日10时45分,定陶交警大队指挥中心接到缉查布控系统预警信息,一辆车牌号为晋A206**的黑色轿车涉嫌报废车上路行驶,正沿定陶区

定张路行驶。接到预警信息后,办案中队民警立即前往调查。在定陶区张湾镇一千王村,执勤交警发现该车停在一门市门口,但驾驶员去向不明。随后,执勤交警将该车暂扣。

在车内,执勤交警发现驾驶证、行驶证、年检标志等一应俱全,但经过检查,这些证件均为伪造。通过对假证信息分析,民警判断驾驶员为家住东明县的赵某,遂通知赵某到交警大队接受调查。次日,

赵某来到定陶交警大队,并交代了自己网购假驾驶证、行驶证、检验合格标志的违法行为。

赵某交代,这辆车是他花9000元购买的。他自知报废车无法上路行驶,而自己仅持有C3驾驶证,便通过网络联系到一名假证办理人员,以400元的价格伪造了驾驶证、行驶证、检验合格标志等证件。他自认为办理了全套假证,就可以堂而皇之地开车上路了,殊不知,这些假证在科技面前起不了任何作用,反而会给自己带来更大的处罚。

11月1日,定陶交警大队办案中队民警依法对赵某使用伪造的机动车检验合格标志给予行政拘留5日,并处罚款2000元的处罚;对驾驶已达到报废标准的车辆上路行驶的违法行为,给予罚款1500元,吊销机动车驾驶证,且两年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚;对驾驶与驾驶证载明的准驾车型不符车辆的违法行为,给予罚款1000元的处罚;对赵某未随车携带驾驶证,给予罚款50元的行政处罚。

换座逃跑栽进沟,两名醉酒驾驶人被查获

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 陈培勇)11月2日15时许,单县公安局交警大队民警在单县李新庄至芳桂集路开展违法行为整治时,查获两名醉酒驾驶人。

据民警介绍,当时民警的车辆还未到跟前,远远地就看到这辆车的驾驶人从驾驶位换到了副驾驶位后,迅速下车并想往车后跑,民警立刻上前将其抓获。就在民警对这名驾驶人进行询问时,这辆车突然发动,驶离现场。向前行驶大约几十米后,驾驶人发现前方还有民警在检查车辆,慌不择路,一头栽进路边土沟内,民警发现后,立刻上前查看情况。

驾驶人从车下来后,民警闻到一股浓郁的酒味。就在民警准备对其进行酒精检测时,另一组民警带着前一名驾驶人赶来,得知这名驾驶人也涉嫌酒后驾驶。民警立刻将这两名驾驶人带回单县公安局交警大队,做进一步调查。



经调查,第一名驾驶人名叫许某功,第二名驾驶人名叫谢某。这两名驾驶人在单县李新庄镇某饭店与朋友一起喝完酒后,许某功驾车载着谢某前往单县芳桂集村办事,当时,谢某在汽车的第二排座位上乘坐。当行驶至单县李新庄至芳桂集路时,许某功发现前方有警察查车,便靠边下车,挪到副驾驶座位后下车。谢某看到民警将许某功查获,考虑到这辆车是自己借来的,怕民警

扣车,便从车后排座位爬到驾驶位上,驾车逃窜。

不料,谢某发现前方还有一组交警在对车辆进行检查,在准备拐向乡村小道时,在酒精的刺激下,没有控制好方向,连人带车一头栽进了路边土沟里,被随后赶到的民警查获。经检测,许某功的血液中酒精含量为124.4mg/100ml,谢某血液中酒精含量为166mg/100ml,均涉嫌醉酒驾驶机动车。

淄博男子18年获刑7次 来菏行窃再次被抓



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错)淄博市的徐某来到菏泽实施入室盗窃,11月1日被抓,而民警查询徐某的信息时,发现他18年时间内竟然7次因为盗窃被判刑。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽开发区公安分局了解到,10月29日下午,家住菏泽开发区的刘先生向车站派出所报警称,自己家里失窃,价值1万余元的烟酒、手表等物品被盗。

接到报警后,车站派出所联合分局车站派出所会同刑事技术大队、视频侦查中心、合成作战室迅速展开案件侦破工作。经过勘察提取现场痕迹物证、调取分析小区及周边监控视频,发现犯罪嫌疑人作案后离开菏泽到了淄博市。11月1日,办案民警在淄博市将犯罪嫌疑人徐某抓获。

经查,徐某是淄博市桓台县

人,被抓时还经营一家饭店。10月29日7时许,他乘车来到菏泽,四处溜达寻找作案目标。9时许,徐某窜进市人民路中段某小区,使用开锁工具打开刘先生家的房门入室盗窃,将刘先生存放的高档白酒、香烟和两块智能手表盗走,得手后迅速逃离菏泽。

办案民警介绍,将徐某带回菏泽查询其信息时着实让民警吃惊不小:从2001年到2019年,18年的时间内,徐某竟然因为盗窃罪被判刑7次。让民警费解的是,抓获徐某时,他正经营着一个餐馆,没想到他又走上了老路。据徐某交代,他在菏泽盗窃的烟酒已经被他低价变卖,所得赃款购买了几个地锅用在自己的餐馆。

目前,徐某因涉嫌盗窃罪已被警方依法刑事拘留,案件在进一步侦办中。

户籍窗口女警 不动声色智擒逃犯

本报讯(通讯员 刘维)11月3日,成武县公安局天官庙派出所户籍民警在加班办理户籍业务时,发现辖区居民黄某系逃犯,不动声色,悄悄向所长汇报,并联合县局刑警队民警将其抓获。

最近一段时间,因农村办理不动产权,前来办理户籍业务的群众较多,户籍民警每日加班加点。11月3日晚,天官庙派出所户籍民警在为群众办理户籍业务期间,发现天官庙镇村民黄某与安徽省砀山市公安局网上逃犯

犯黄某雨体貌特征极其相似,便不动声色,一边为其办理业务,一边以拿文件为由迅速向所长汇报情况。在稳住嫌疑人的情况下,民警通过细心分析,确定黄某正是安徽上网逃犯,遂联合县局刑警队民警将其抓获。

经查,黄某,女,1995年10月出生,户籍地是临沐县郑山街道,因涉嫌诈骗被安徽省砀山市公安局上网追逃。目前,犯罪嫌疑人黄某已被移交安徽警方,等待她的将是法律的制裁。

“花开盛世”2021中国牡丹之都(菏泽) 全国牡丹“赛花会”报名启事

为展示菏泽牡丹在观赏领域取得的最新成果,交流观赏牡丹栽培新技术,进一步提升牡丹的观赏价值,引导菏泽市牡丹向观赏盆栽化、品种专用化、生产标准化发展,促进牡丹产业高质量发展,打造牡丹产业发展高地,特举办花开盛世—2021中国牡丹之都(菏泽)全国牡丹“赛花会”,有意参加竞赛的单位和个人,请填写报名表(附件)。

一、活动名称

花开盛世—2021中国牡丹之都(菏泽)全国牡丹“赛花会”

二、组织机构

1.主办单位

中国花卉协会

菏泽市人民政府

2.承办单位

中国花卉协会牡丹芍药分会

中共菏泽市委宣传部

菏泽市牡丹产业发展中心

菏泽市牡丹区人民政府

菏泽市文化旅游投资集团有限公司

3.“赛花会”时间和地点

1. 时间:2021年4月8日-12日

2. 地点:曹州牡丹园

4.“赛花会”内容

1. 新品种展示

自2010年1月1日后,通过

国家省良种审定委员会以及品

种鉴定委员会鉴定的品种。

2. 盆栽精品展示

品种准确、整体效果好,盆器与植株协调,花色明亮,花型端庄优美。

3. 技艺栽培展示

包含盆景牡丹、什锦牡丹、独杆牡丹。要求品种准确、材料以牡丹为主,主题明确、构图优美,有设计立意。

5. 奖项设置

“赛花会”特设2021中国牡丹之都(菏泽)牡丹园艺“金牡丹奖”一个,奖金10万元,同时由菏泽市人民政府颁发2021中国牡丹之都(菏泽)牡丹园艺作品“金

牡丹奖”奖章和证书。

新品种繁育设牡丹园艺一等奖2个,每个奖金5000元;二等奖3个,每个奖金3000元;三等奖6个,每个奖金1000元。

盆栽精品设牡丹园艺一等奖3个,每个奖金5000元;二等奖6个,每个奖金3000元;三等奖9个,每个奖金1000元。

技艺栽培设牡丹园艺一等奖3个,每个奖金5000元;二等奖6个,每个奖金3000元;三等奖9个,每个奖金1000元。

同时,对“赛花会”优秀作品进行网上展示,发起网络投票,评出网络人气奖10个,奖金各

500元。为鼓励网民参与,设网络投票幸运奖10个,奖金各100元;好运奖20个,奖金各50元;开运奖50个,奖金各20元。

六、报名方法

报名截止时间2020年11月15日。

参会单位或个人通过中国牡丹之都网站(<http://www.zgmdzd.com>)“赛花会”报名窗口进行报名,填写参展作品申报表。

咨询电话:
刘继国 19863000086
刘 泉 15313003513
菏泽市牡丹产业发展中心
2020年9月18日